KountpouabsHast padora
I Bapuanrt
1. 3a Tpu nHa B My3ee moObiBasio 670 uenoBek. B mepBbIil 1eHh MPUIILIO 7 TPYIII
1o 15 gyenoBek, Bo BTopoit — 375 denoBek. CKOJIBKO YEIOBEK MOOBIBATIO B My3€€ B
TPETUN JEHB?
2. Pemure npuMepsl:

56:58 17-4 60:15
42:14 273 70:14
3. Pemure npuMepsl U clIeIaiTe MPOBEPKY:
175+85 840-76 328+173
4. Pemute ypaBHEHHUS:
x+90=170 x*3=90
II BapuanT

1. 3a nenp Ha Tpex pepmax Hagounu 690 1 mosoka. Ha mepBoit pepme oT 8 kopoB
HaJoMIM 1o 19 11 MoJioka, Ha BTopoi hepme Hagowu 265 1. CKOJIBKO JTUTPOB
MOJIOKA HAJOMIN Ha TpeThel pepme?

2. Pemnre npumepsl:

54:27 18-3 80:16
36:12 264 60:12
3. Pemnite mpuMepsl U ciesIaiiTe IPOBEPKY:
225+75 730-84 436+185
4. Pemure ypaBHEHHUS:
x-70=150 x:6=180

II1 BapuaunTt
1. B xoHnuTEepCKUil MarasuH NpuBe3Iu 7 AIUKOB KOHPET 1mo 15 Kr B KaxI0M, 5
SIIIIUKOB MEYEHbS 10 24 KT B KaXXJA0M, XaJBbl — 165 kr. CKOJIBKO KHJIOTpaMM
ClIalocTeN IPUBE3IIN B Mara3uH?
2. Pemure npuMepsl:

78-46+50:2 90-86+6+4

720+60-230 400-(120+70)
3. Pemmre npuMepsl U cAeIauTe NPOBEPKY:

546-148 283+377 277+423 642-304
4. Pemnte ypaBHEHUS:

70-x=14 70-x=14

5. HauepTture nBa npssmoyroibHuka. J[inHa nepeoro 7 cMm, mupuHa 3 cm. JyinHa
BTOpOTO 3 cM, mupuHa 2 cM. Bo CKOIBKO pa3 mepuMeTp MepBOro OOJIbIIe
IepUMeTpa BTOPOTO MPSMOYTOJIbHUKA?

IV Bapuant
[IToura momyuniia 6 ynakoBOK o 24 mpocCTbIX KOHBEPTA, 9 ynakoBOK o 172
Ipa3JHUYHBIX KOHBEPTOB. CKOJIBKO BCEr0 KOHBEPTOB MOJIy4HJIa [TOYTA?
2. Pemnre npumepst:



87+21-70:2 40-34+7-5

420+80-170 300=(240-70)
3. Pemure npuMepsl U clIeNIaiTe MPOBEPKY:

646-287 345+234 382+218 734-307
4. Pemute ypaBHEHUS:

80:x=16 80-x=16

5. Hauepture nBa npsimoyroibHuka. JlnvuHa nepsoro 1 aM, mupuna 4 cm. J{nuHa
BTOpOro 7 cm, mupuHa 3 cM. Ha ckoJIbKO KBagpaTHBIX CAHTUMETPOB ILJIOIIA b
OJIHOTO 0OJIbIIE TUIOLIAAH IPYTrOro NPsIMOYTOJbHUKA?





